

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-76097	01-12-2017

До Висшия съдебен съвет

по процедура за избор на
директор на Национална
следствена служба

<input type="checkbox"/> За г-жа/г-н:	
<input type="checkbox"/> За доклад в:	
<input type="checkbox"/> За доклад с предложение	
<input type="checkbox"/> По компетентност	
<input type="checkbox"/> За изпълнение	
<input type="checkbox"/> За сведения	
<input type="checkbox"/> Друго:	01-12-17



Становище

от сдружение за осъществяване на общественополезна дейност СПИНОК
с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Гоце Делчев“ № 45,
представявано от Ангел Иванов Ангелов

по единствената кандидатура на Борислав Боби Сарафов

Господа и госпожи членове на ВСС,

Нямаме въпроси. Няма и състезателност и конкуренция в процедурата.
Принципно сме против, а не *intuito personae*.

Кандидатът има и позитивни страни, сред които тази по изказването на публични истини на висок глас. За което и бе направен опит да бъде съден.

Не виждаме каквато и да било перспектива за развитието въобще на следствието в България в този му вид, камо ли на НСлС. Следователите в НСлС са най-високоплатените безработни в съдебната система. За което самите те нямат принос и/или вина. Факт е, че са се деквалифицирали и не виждаме смисъл от продължаването на агонията наречена следствие в България. Решението на проблема е изцяло в полето на законодателната власт, а ВСС трябва в спешен порядък да трансформира 3/4 от щатните бройки за следователи - в съдийски в най-натоварените съдилища! Всичко друго са палиативи.

Против сме кандидатурата на Борислав Боби Сарафов по принципни съображения и най-вече заради това, че прие номинацията от дискредитирани членове на ВСС, а именно от бившия директор на НСлС и разбира се от член на ВСС който отказа да даде публично обяснение за необяснимото си семейно богатство в Народното събрание, въпреки че целия му професионален път и битност са преминали на висша публична длъжност.

Надяваме се, ако бъде избран за директор на НСлС, да огласи публично истината за разследването по ДП № 43/2014 г. на НСлС - за което всеки буден гражданин на община Кюстендил знае прекрасно! Корупция в НСлС има. И при това брутална.

30.11.2017 г.

С уважение :

гр. Кюстендил

